



U Osijeku, 25. rujna 2023.



## SREDNJIM ŠKOLAMA

### Ravnateljima

### Strukovnim učiteljima kuharstva, slastičarstva i posluživanja

PREDMET: Dani hrvatskog kulinarstva 2023 – Poziv, dostavlja se

Poštovani,

Hrvatski kuharski savez i Regionalni centar kompetentnosti Ugostiteljsko-turistička škola, Osijek organiziraju **16. izdanje Dana hrvatskog kulinarstva**, najznačajnije manifestacije kulinarske struke u Hrvatskoj, koje će i ovoga puta okupiti kuhare i slastičare s područja RH, ali i šire. Dani Hrvatskog kulinarstva održavaju se pod pokroviteljstvom Ministarstva Turizma u trajanju od **20.-24. studenog 2023. godine u Osijeku**.

Manifestacija u 5 dana trajanja nudi 20 kategorija prilagođenih zaposlenicima svih vrsta objekata i a la carte restorana, hotela, bolnica, dječjih vrtića i sl, održat će se i Državno prvenstvo kuhara i slastičara, Kamelija kup – natjecanje učenika, revijalno kulinarsko natjecanje Bocuse d'Or Croatia, brojne besplatne radionice i edukacije, a sve s ciljem promocije kulinarske struke te stručnog usavršavanja svih zainteresiranih. Posebna zanimljivost ovog izdanja je i nacionalno kvalifikacijsko kuharsko natjecanje - Bocuse d' Or Croatia. Najbolji pojedinci natjecanja ulaze u širi izbor članova Hrvatske kuharske reprezentacije koja predstavlja hrvatsko kulinarstvo na najprestižnijim svjetskim kuharskim natjecanjima poput Kulinarske Olimpijade i Svjetskog kulinarskog kupa.



Ove godine održat će se natjecanje srednjih strukovnih škola koji se školuju za zanimanje kuhar i slastičar i njihovih mentora. Ovogodišnja novina je i natjecanje učenika koji se školu za zanimanje konobar, što će zasigurno dodatno pobuditi interes učenika i mentora za sudjelovanje na najvećoj manifestaciji ovog tipa u Hrvatskoj. **Sudjelovanje, smještaj, prehrana** ove godine su za učenike i mentore hrvatskih srednjih škola **bez naknade**, odnosno financiraju se ukupnom iznosu u okviru ESF projekta **RCK VirtuOS – uspostava regionalnog centra kompletosti u sektoru turizma i ugostiteljstva**.

Pozivamo Vas da obavijestite vaše strukovne nastavnike o ovoj manifestaciji, upoznate ih s mogućnošću natjecanja, kao i na mogućnost sudjelovanja na mnogobrojnim radionicama i edukacijama u sklopu manifestacije. Rezervirajte si u školskim obvezama datume Dana hrvatskog kulinarstva 2023., a **prijavu napravite putem google obrasca** na <https://forms.gle/VGCXDFQA5RbRnDwX7>.

Detalje, uvjete, propozicije i prijavnicu natjecanja prema kategorijama možete ćete pronaći na internetskim stranicama Hrvatskog kuharskog saveza ([www.kuhar.hr](http://www.kuhar.hr)) i RCK Ugostiteljsko-turističke škole (<https://rck-utso.hr/dani-hrvatskog-kulinarstva-2023/>).

**Cilj manifestacije** je popularizacija kuharske i slastičarske struke, poticanje izvrsnosti i napretka kuhara i slastičara, doprinos stvaranju kvalitetne stručne radne snage, poticanje interesa za deficitarna zanimanja, podizanje kvalitete ugostiteljskih objekata u Hrvatskoj, svekolika afirmacija ugostiteljske struke i promocija kulinarskih majstora te hrvatskih namirnica i jela hrvatske kulinarske baštine.

**Molim prijavu sudjelovanja napraviti najkasnije s 15. listopada 2023. godine.**

Vidimo se u Osijeku!

Ugostiteljsko-turistička škola, Osijek

  
\_\_\_\_\_

dr. sc. Andrej Kristek

ravnatelj

Hrvatski kuharski savez

  
\_\_\_\_\_

Damir Crleni  
predsjednik

